

ЗГІДНО
Висновку державної
санітарно-епідеміологічної
експертизи МОЗ України
21.07.2015 р. № 05.03.02-04/32050

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор
ТОВ «Бланідас», Україна
Красько О.О.
«07» вересня 2015 р.

Інструкція
щодо застосування крему
«Лізодерм рН 5,5» (Lysoderm pH 5,5)

Ця інструкція визначає умови застосування крему «Лізодерм рН 5,5» (Lysoderm pH 5,5) виробництва ТОВ «Бланідас», Україна для щоденного догляду за шкірою в закладах охорони здоров'я і лікувально-профілактичних закладах усіх профілів, у тому числі дитячих і денних стаціонарах, відділеннях неонатології, палатах, блоках і відділеннях інтенсивної терапії для новонароджених, маніпуляційних, операційних, перев'язувальних кабінетах, хірургічних, терапевтичних, педіатричних, акушерських, гінекологічних, офтальмологічних, фізіотерапевтичних відділеннях лікувально-профілактичних закладів, пологових будинках, поліклініках, стоматологічних клініках і кабінетах, шпиталях, амбулаторіях, диспансерах, фельдшерських і фельдшерсько-акушерських пунктах, центрах з трансплантації органів, медсанчастинах і медпунктах, станціях швидкої медичної допомоги, донорських пунктах, відділеннях переливання крові, каретах швидкої медичної допомоги, патолого-анатомічних відділеннях, санаторіях, профілакторіях, реабілітаційних центрах, хоспісах, закладах соціального захисту населення, санпропускниках, закладах судово-медичної експертизи, медичних профільних центрах, клінічних, мікробіологічних, біохімічних, бактеріологічних, вірусологічних, серологічних та інших профільних діагностичних лабораторіях тощо; для персоналу на підприємствах фармацевтичної промисловості, біотехнологічної промисловості з виробництва нестерильних лікарських засобів в приміщеннях класів чистоти С і D і вітамінних заводах, харчопереробних підприємствах (пекарні, кондитерські фабрики, молокозаводи, м'ясопереробні заводи), тощо.

Загальні положення.

«Лізодерм рН 5,5» (Lysoderm pH 5,5) готовий до застосування засіб у вигляді крему.

Склад: олія зародків пшениці, етиловий спирт, октилдодеканол, етилгексилстеарат, цетостерилловий спирт, цетеарет 20, моностеарат гліцерину(40), гліцерин, токоферолу ацетат, сорбінова кислота, гідроокись калію до рН 5.5, феноксіетанол, етилгексилгліцерин, ароматизатор, вода.

Призначення:

- Для гігієнічного догляду за шкірою рук медичного персоналу відповідно до Наказу МОЗ України № 798 від 21.09.2010 року «Про затвердження методичних рекомендацій «Хірургічна та гігієнічна обробка рук медичного персоналу».
- Для захисту шкіри від зовнішніх шкідливих факторів.
- Для відновлення гідроліпідного балансу.
- Для інтенсивного зволоження та живлення шкіри.
- Для запобігання розшаруванню нігтьової пластини.

Спосіб використання:

На ретельно вимиту суху шкіру нанести необхідну кількість крему та втирати масажними рухами протягом 30 сек. Рекомендовано наносити крем не менше ніж 5 разів на день.

Пакування, транспортування, зберігання.

Засіб фасують у флакони по 1000 мл, флакони по 60 мл.

Засоби в упаковці перевозять всіма видами транспорту відповідно до правил перевезення відповідної категорії вантажів.

Зберігають в оригінальній упаковці, подалі від нагрівальних приладів і прямого сонячного проміння при температурі від +5°C до +25°C.

Термін зберігання: 3 роки з дати випуску.
ТУ У 20.4-36423868-012:2015

РОЗРОБЛЕНА
Маркетолог
ТОВ «Лізоформ Медікал»
Богданенко О.Л.